平成23年4月22日
東日本大震災に関わる埼玉県博物館連絡協議会の取組の提案
１　東日本大震災で被災された方々への支援策について
（１）東日本大震災で被災された方々、本県へ避難された方々へ、埼玉県立博物館等施設では入館料・観覧料の無料化などを実施しています。埼玉県博物館連絡協議会としても、支援の一環として加盟館園で入館料・観覧料の無料化が可能か検討頂けないでしょうか。
（２）賛同される館園については、5月18日（国際博物館の日）の埼玉新聞に掲載し、旧騎西高校などの避難所へ掲示する予定です。
２　加盟館園の東北地方太平洋沖地震の被害状況調査について
（１）趣　旨
3月11日に発生した東北地方太平洋沖地震では、本県の博物館施設等でも被害や影響を受けています。今後の展示・資料保管など地震対策の一助とするため、埼玉県博物館連絡協議会で加盟館園の被害状況調査を実施しようと考えています。
（２）方　法
賛同して頂けるようでしたら、被害状況調査の方法として、人的・敷地・建物・資料などの被害・影響をアンケート形式で各館園へ照会しますので、回答頂きたいと思います。
（３）公　開
　アンケートの集計や分析を行い、活用可能な方法で公開していきたいと考えていますが、その方法・時期についてはアンケート内容と量を見て検討します。
【資料７】








